



碎 “蝙蝠侠”南非撞山了

美国定点跳伞运动员杰布·科利斯挑战开普敦桌山
身穿飞翼服从山上纵身一跳,不幸撞山摔断双腿



杰布·科利斯

据英国媒体18日报道,美国著名定点跳伞运动员杰布·科利斯16日试图挑战极限,身穿飞翼服从南非开普敦地标桌山山顶跳下时,竟因遭遇强风发生意外,撞上山坡,并从高空直坠地面,摔断了双腿。更倒霉的是,由于这次跳伞行动并没有得到相关部门的批准,科利斯接下来还可能因为这“亡命一跳”面临起诉。



科利斯和另一名跳伞者纵身跳下山顶

曾穿越张家界天门洞

现年35岁的杰布·科利斯来自加利福尼亚州马利布市,是美国“探索频道”电视节目主持人,他本人更是全球公认的世界最顶尖、最勇敢的极限定点跳伞运动员,被欧美媒体称为当代最强悍的冒险运动家。

据悉,过去14年间,科利斯在全球多个国家完成了1000多次极限定点跳伞。2006年4月,他甚至企图从纽约帝国大厦86楼观光平台纵身跃下进行跳伞表演,但还没来得及“跳楼”,就被警方逮捕。

据悉,在每次跳伞过程中,科利斯总是身穿一种

特制的飞翼服。这套飞翼服形状酷似蝙蝠侠所穿的外衣,在双腿、双臂和躯干之间缝制了大片紧密结实的尼龙织物,从而形成一对可以充满空气的“翅膀”将飞行者托起,让科利斯在缓慢下降的同时也能自如调整航向。

2011年9月,科利斯曾来到中国张家界,身穿这种蝙蝠般的翼形特殊飞行服从600米高空的直升机上跳下,然后以时速逾200米穿越张家界天门洞,被媒体称为“蝙蝠侠”。

从桌山跳下突遭意外

1月16日,科利斯前往南非开普敦再次挑战极限:从南非海拔1086米高的桌山山顶跳下。16日上午10时,科利斯准时来到南非桌山国家公园,并登上桌山山顶。按照原定计划,当他身穿飞翼服从山顶跳下后,将在空中盘旋一会儿,最终在名为“非洲面孔”的斜坡上着陆。美国HBO电视台也将把这次惊心动魄的跳伞过程拍成一部纪录片。

现场拍摄的录像画面显示,起初一切都按部就班进行得十分顺利。科利斯和另一名跳伞者首先将“飞翼服”穿在了身上,然后双双纵身跳下山顶。接着,两人借助山顶强大气流,腾飞到了一望无际的高空,展翅在蓝天中“飞翔”起来。

然而令人意想不到的是,在“飞行”途中,科利斯或许是突然遭遇一阵强风,眨眼之间,科利斯已经失去控制,身不由己地以惊人高速撞向不远处山坡。

这突如其来的意外,将现场的所有工作人员都惊得目瞪口呆。不过,科利斯毕竟是一名经验丰富的跳伞高手,临危不乱的他迅速打开了紧急备用降落伞,试图减缓撞击的冲击力,但此时已经为时太晚。还没等众人反应过来,科利斯就已经重重地撞到了山坡的一块大石头上,接着从约60米高空直坠地面。

经过抢救之后,科利斯最终竟奇迹般地大难不死,然而,由于坠地时的冲击力实在太太大,科利斯的双腿均被摔断,此外浑身还多处受伤。

“祸不单行”或被起诉

更倒霉的是,科利斯可谓“祸不单行”——他不仅摔断了腿,而且接下来还可能因为这次“亡命一跳”面临起诉。

南非桌山国家公园的官员称,由于科利斯这次在桌山跳伞并没有得到相关部门的批准,因此很可能对他提出起诉。南非桌山国家公园发言人默尔·柯林斯

表示:“他还能捡回一条命已经非常幸运了。由于定点跳伞存在巨大危险,因此我们不会批准任何人(在桌山)从事这一危险活动。他这次跳伞绝对没有获得许可。我们绝对会对他予以处罚,甚至可能会起诉他。”

17日,仍在病床上的科利斯称,他“目前感觉已经好多了”。

据《羊城晚报》

中国最精彩庙会 开封大宋年文化节主会场

开封第十三届翰园春节祭祖大庙会

时间: 2012年农历正月初一至二十一

地点: 开封中国翰园

隆重推出: 轩辕黄帝祭祖庙会

大宋年文化庙会

文化艺术庙会

特色商品博览会



中国翰园诚邀郑州人民

逛翰园大庙会

过欢乐大宋年!

